

Продолжение начало на стр. 6



речью слова Василия Ивановича.

"Раньше бывал в госпитале на Широкой речке. Потом мне сообщили: "больше тебе справок и направлений не дадим, пей свои таблетки, а в госпитале тебе делать нечего".

Обращался в Управление социальной защиты и помощи в Сысерти. Обращался в нашу Администрацию. В администрации мне сказали: "на двух человек две комнаты, жилплощади достаточно, вы

спокойно можете жить".

А я хотел, вот смотрите. Побежала труба отопления. Купил клей, тряпку намотал, клей застыл. В комнате жены такая же ситуация, там ведро подставили, капает, боимся, побежит. Дом неудобен тем, что нет канализации – дома выгребная яма.

Нет горячей воды. В принципе котел горячей воды есть, но электропроводка старая. И уже 2 или 3 раза было возгорание в квартире (показывает следы возгорания на обоях). Дом ста-

рый, но аварийным его не признают. Дело в том, что из 12-ти квартир в 11-ти молодежь живет, они сами проводку меняют себе. А мне 87-ой год.

Мы просили какой-то помощи. У нас сын участник боевых действий. Немного доплачивают, лет семь как, от государства. На похороны нам привез военный 123 рубля рублями и трояками. Вот и вся помощь.

Мы тогда на машину копили, и все деньги потратили на памятник. Когда куда-нибудь обращаемся, нам отвечают: «частный дом», в таком доме не положено проводить ремонт». «Нашим домом управляет ТСЖ», - поясняет Василий Иванович. Потом пообещали все-таки помочь, но сдвигов никаких. Выбрали председателя совета ТСЖ, но она на работе, ей все время некогда. В туалете уже вода бежит, но аварийным дом не признают.

Писал в Прокуратуру. Там ответили нашей администрации: "обследуйте и вывод дайте нам". Никто не обследовал. Приходили 2 женщины, которые ничего не понимают в трубах. Сказали: «всё, нормальная квартира, можете жить, площадь позволяет». А мы не просили на расширение. Просто она вывод свой сделала. Мы и на однокомнатную согласны лишь бы была канализация и горячая вода.

Я в последнем письме к Главе горо-

да (письмо этого года) даже прошу, "окажите материальную помощь". Если бы они выделили деньги, дети бы добавили, я бы нашел людей, которые бы взялись за ремонт.

Мы даже были согласны продать квартиру. Но все дело в канализации, кто без канализации захочет брать, а сейчас здесь столько новостроек.

Собирали все требуемые документы по несколько раз для того, чтобы квартиру обследовали. Но каждый раз нам сообщают, что документов нет. То одна в отпуск уйдет, то другая. Решение из Прокуратуры тоже затерялось.

Обращались к Главе города, он вызвал отдел реализации. «Готовьте на обмен», говорит. Но сотрудник отдела реализации мне отвечает: «А я что с твоей квартирой буду делать? Я не торгаш, я продавать не буду».

И потом если они нам дадут квартиру, мы не сможем ее приватизировать. Получается, мы и эту отдадим, и другую квартиру отдадим государству.

«Вот если бы еще те люди, которые учились в моей школе, работали», - сокрушается Василий Иванович, - «Я бы к ним обратился. Они бы помогли. А сейчас все новые, никого не знаю, а они меня...»

Записала Елена Гладилова

В прошлом году у нашей газеты появился новый интересный автор – Елена Гладилова. Постоянные читатели помнят ее замечательные статьи о лошадях, об иппотерапии. Большой интерес вызвала и статья о немецких гостях, посетивших Арамилль, о Петере и его русской жене Елене.

Представляем вашему вниманию новую статью Елены Гладиловой о том, как она отправилась в гости, в Германию, навестить молодоженов.

## Галопом по Европам

Даже не спрашивайте меня, как я после сложной операции на позвоночнике, прихрамывая на левую ногу, абсолютно не имеющая права поднимать больше двух кило, решила лететь в Германию. Голову снесло, не иначе! Но сначала – благодарности...

Я хотела, чтобы меня проводили в аэропорт – меня проводили. Спасибо, мамочка!

Я хотела, чтобы перелет прошел спокойно для моего здоровья – я чувствую себя превосходно!

Я хотела, чтобы мне помогли добраться до автобусной станции – мне помогли!

Благодарю всех людей, к которым я обратилась, и всех, кто откликнулся! Люди носили, поднимали, переставляли мой багаж, который я не могла поднимать из-за операции на позвоночнике. Мне меняли деньги, покупали билеты, объясняли, как пройти и куда выйти. Спасибо всем!

В аэропорту Франкфурта все прошло хорошо. Света, которой я помогала пройти паспортный контроль и получить багаж, помогла снять с моей сумки пищевую пленку, которой был щедро окутан мой чемодан.

Приведя Свету и ее дочь в зал, где ожидают вновь прибывших, я обнаружила, что сижу прямо напротив входа в подземку, которую я собира-

лась долго искать.

Франкфурт – международный аэропорт, в нем порядка 20-30 терминалов и самолет, приземлившись, несколько километров (минут 10 с приличной скоростью) катался по территории аэропорта, в поисках свободного терминала. Аэропорт по виду – как огромный корабль-город, имеющий немало подземных ходов и выездов. Хотя по билетам наш посадочный терминал имел цифру один, до него пришлось ехать на аэробусе.

При прохождении паспортного контроля, выяснилось, что я не взяла с собой билеты в обратную сторону, они остались в багажном отделении. Медноволосая девушка-полицейский, узнав об этом, лукаво улыбнулась, игриво пригрозила пальцем и велела в следующий раз брать билеты с собой. Я улыбнулась и от всей души поблагодарила ее за снисходительность к моему упущению. Все-таки первый раз за границей!

Хочется побольше рассказать про Свету. Светочка, имея черные, ко-



роткие, вьющиеся волосы и чуть косящие, а может просто очень раскосые глаза, неизменно привлекала к себе внимание.

Пройдя паспортный контроль, она умудрилась попасть на следующем повороте под очередную проверку. Таможенник на чистом русском спрашивал: «куда едем», «сколько сигарет с собой» (а она не курит!), сколько денег с собой, и при этом подмигивал ей, пытаясь сойти за свояка.

После того, как таможенник выпустила Свету, я спросила, нужно ли и мне предъявлять паспорт, но таможенник, сразу потерявший интерес, только отрицательно мотнул головой.

Света – очень одаренный человек, видит людей насквозь и нигде не пропадет! Она полетела в Германию, не спросив номер телефона у деверя. А зачем? Ему надо ее встретить в аэропорту, вот пусть сам и звонит и ищет ее! Причем роуминг Светочка тоже не подумала подключить. Думаете это все?! Не надейтесь! Мы из России! Когда Света прилетела в прошлый раз в Германию, она с ее слов «не туда свернула», и потом два часа бродила по аэропорту. Вот теперь складывайте, что и в этот раз Света не обзавелась телефо-

Продолжение на стр. 8